


M| A~ ZEHO|OF 60 %

T

[E——'
— 1 A

+



Cubit = 0.4236m

Foot = 30cm

yvard = 90Cm

Xt = 30Cm
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Module & Le Modulor
- Mol 2=
- Le Modulor
- 91012] Module
- Structure Module
- Space Module
Module MA2F &3

- Module 2| |4
ISO(International Standards
Organization)

- 125, 250, 500, 1,000,

2.500mm

9%
- Z1E2= M =]I00mm

- MER=E MY 1/4M, 1/2M,

3/4M 1SO M/2 M/4 M/5

- SY¥E2= 3M oM 9M 12M
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corbusier moadulor
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https://www.google.com/search?q=corbusier+modulor&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwiih9aLirLvAhXNGaYKHQNLCa8QkeECKAB6BAgVEC4

VERSTO N© 2 DFL. MODULOR
- Les mesuras 113, 70 | 43 estan a la seccidé atria | séries de Fibonacci: 43 + 70 =113 ¢ 113- /0 = 43,
d'on sumant , tenim: 113 + 70 = 83, 113 + 70 +43 = 226

- Aquestes tres mesures (113, 183 i 226) son les que caracteritcen I'ocupacié de I'espai per un home de sis peus...

a 113 cm el plexe solar
a 1B3 cm el vertex del cap
a 22€ cm la punta dels dits amb el brag aixecat

43 ' m >0 -1 la segona escci6 auric, la 140-86, implica un quart punt essendal de [l'estatura humana:
: ’ g ’ €l recolcament de la ma a 86 cm
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'Amb aquest enm!xar reglt per 'home instal-lat al <aL lntarior &stic s«'urque podra arribar a una sélns de mesures que posann d acord 'estatura humana i la matematica”. Fl Moaulcr, (e Corbusier.
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SO WHIES  419cm x 419cm
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\5\\\:\\\ = 226cm (A 2 &
—— - 485cm”

e DR~y 419cm

m\:iﬁigl!':: e ECI=EE iﬂ CH LH 5 33cm
AT 2t M| CHAFO| 53cm
! SN o == s19cm « 0
AL 156cm (= 113cm™ + &t
AL MBS 7| 43cm™)

. HA B2 =7:485cm = 226cm(Z 1) + 33cm(ZZ HIEES B E =) + 226em(E 1)
2. I8cm: ALRIO| AT S 7|Ee 2 HEONAM HiE fIX[7HKS] A2[=2, X 2= X[+=¢
226cmo| ™Mbl

3. 43cm: AFAI SUE Iff HFYot o[kt =0|
https://ko.wikipedia.org/wiki/



